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Мета анотованого бюлетеня – максимально розгорнуто поінформувати 

читачів про нові надходження літератури та періодичних видань до фонду 

бібліотеки Уманського національного університету садівництва. До нього 

увійшли лише ті видання, які вже пройшли відповідну науково-технічну 

обробку, уведені як у традиційні, так і електронний каталоги, і вже сьогодні 

пропонуються до послуг читачів. Перелік нових видань розташований за 

галузями знань, в середині розділів – за алфавітом авторів і назв. Опис кожного 

документа містить дані про розподіл примірників у фонді бібліотеки та 

анотацію до видання. Періодичні видання систематизовано в алфавітному 

порядку із зазначенням номерів, які надійшли до фонду. 

Бюлетень випускається двічі на рік. 

Видання адресоване бібліотекарям і читачам бібліотеки Уманського 

національного університету садівництва. 
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ПЕРЕДМОВА 

 
Бібліотека Уманського національного університету садівництва пропонує 

до уваги своїх користувачів випуск 8 анотованого бюлетеня нових надходжень.  

Мета цього видання – поінформувати користувачів бібліотеки про 

видання (в т.ч. електронні) та періодичні видання, що надійшли до фонду у 

липні–грудні 2024 року. До бюлетеня увійшли лише ті видання, які вже 

пройшли відповідну науково-технічну обробку, введені як до традиційного, так 

і до електронного каталогу і вже сьогодні пропонуються до послуг читачів.  

У даному бюлетені вміщено повний бібліографічний опис нових видань 

згідно з національним стандартом ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Матеріал 

розташований за класами таблиць УДК (універсальна десяткова класифікація), 

всередині розділів – в алфавіті авторів і назв. Опис кожного документа містить 

дані про розподіл і знаходження примірників у фонді бібліотеки. Поряд з цим 

подано і стислі анотації, які допоможуть користувачам краще зорієнтуватися у 

змісті книги. 

Бюлетень складається у поточному режимі, по мірі надходження 

документів до фонду бібліотеки. 

 

 

 

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 
 

НВ – абонемент наукової літератури 

АЗ – читальна зала для наукових співробітників 

ЧЗ №1 – галузева читальна зала № 1 обслуговування студентів факультету 

агрономії, факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, 

інженерно-технологічного факультету, факультету лісового та садово-паркового 

господарства 

ЧЗ №2 – галузева читальна зала № 2 обслуговування студентів факультету 

економіки і підприємництва, факультету менеджменту 

АБ №1 – галузевий абонемент № 1 обслуговування студентів факультету 

агрономії, факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, 

інженерно-технологічного факультету, факультету лісового та садово-паркового 

господарства 

АБ №2 – галузевий абонемент № 2 обслуговування студентів факультету 

економіки і підприємництва, факультету менеджменту 

КС – відділ збереження фондів 

ХЛ – абонемент художньої літератури 
БВ – інформаційно-бібліографічний відділ 
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ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ НАУКИ І КУЛЬТУРИ 
 

Наука та знання загалом. Організація розумової праці 
 

1. 001.8 

У521 

Матеріали Всеукраїнської наукової конференції молодих 

учених і науково-педагогічних працівників, (Умань, 24 

травня 2023 р.) [Текст] : Сільськогосподарські, економічні, 

біологічні, технічні та загальноосвітні науки / редкол. : 

О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. ; МОН України, Рада 

молодих учених Уманського НУС. — Умань : Візаві, 

2023. — 201 с. 

НВ 

 
У збірнику тез наведено результати наукових досліджень вітчизняних 

науковців. У наукових матеріалах висвітлено питання, що стосуються 

актуальних проблем сучасної аграрної науки й освіти. Розраховано на 

студентів, аспірантів, докторантів, викладачів, наукових співробітників і 

фахівців,  які займаються сучасними питаннями аграрного виробництва, науки 

й освіти. 
 
 

Комп’ютерна наука і технологія 
 

2. 004.9:378.4 

П 278 

Perspectives on Computer Gaming in Higher Education 

[Текст] = [Перспективи комп'ютерних ігор у вищій 

освіті] / edited by A. Wach-Kakolewicz, R. Muffoletto. — 

Poznan : Bogucki Wydawnictwo Naukowe, 2016. —149 c. 

НВ 

 
Використання комп’ютерних та інтернет-навчальних середовищ 

відкриває ряд навчальних можливостей і моделей для педагогічних та 

інституційних змін. Ця колекція есе та доповідей, включена до «Перспектив 

комп’ютерних ігор у вищій освіті», забезпечує платформу для подальших 

досліджень, розробок і запитів щодо природи ігор та навчання. 
 
 

Управління. Менеджмент 
 

3. 005:364(075.8) 

Л 84 

Лукашевич М. П. Менеджмент соціальної роботи. 

Теорія і практика [Текст] : навч. посіб. / 

М. П. Лукашевич, М.В. Туленков. — 4-те вид., стер. — 

Київ : Каравела, 2023. — 296 с. — (Вища освіта в 

Україні. Заснована в 1999 р.). 

ЧЗ№1 

НВ 

АБ№2 



5 

 

У пропонованому посібнику подане системне бачення менеджменту 

соціальної роботи як вирішального організаційного чинника упорядкування та 

удосконалення соціального захисту незахищених верств населення. У ньому 

предметно розглядається концептуальна еволюція, сутність та зміст цього 

суспільного явища, дається характеристика закономірностей, принципів і 

методів менеджменту соціальної роботи, його типологія, а також 

аналізуються управлінські практики та технології. Поряд з цим розглядається 

й сам процес менеджменту соціальної роботи, його основні функції, а також 

технологічні й процедурні засади реалізації стратегічних напрямків соціальної 

політики. 

 
4. 005:63(06) 

У 521 

Менеджмент ХХІ століття: проблеми і перспективи 

[Текст] : матеріали XIII Всеукр. наук.-практ. конф. 

(Умань, 18 жовтня 2023 р.) / М-во освіти і науки України, 

УНУС, ф-т менеджменту. — Умань : Візаві, 2023. — 311 

[1] с. 

НВ 

 
Збірник містить тези доповідей, розглянуті на ХІІІ Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Менеджмент ХХІ століття: проблеми і 

перспективи». У наукових матеріалах висвітлюються проблемні питання 

розвитку теорії та практики менеджменту у глобальному конкурентному 

середовищі. 

Матеріали конференції розраховані на наукових співробітників, викладачів, 

аспірантів, студентів та фахівців у сфері менеджменту, фінансів, обліку та 

аудиту, маркетингу, туризму, готельно-ресторанної справи та гуманітарних 

дисциплін. 

 
5. 005"20" 

М 502 

Менеджмент ХХІ століття: проблеми і перспективи 

[Текст] : колективна моногр. : матеріали наук.-практ. 

конф., присвяч. 120 річниці від дня народження 

М. Д. Кондратьєва / УНУС. — Умань : УНУС, 2012. — 

235 [1] с. 

НВ 

 
В колективній монографії висвітлено проблемні питання щодо сучасного 

розвитку менеджменту підприємств, міжнародного менеджменту та 

менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, соціально-економічного 

розвитку сільського господарства і сільських територій, використання 

інформаційних технологій в менеджменті, а також формування особистості 

менеджера в аграрному вузі.  
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6. 005:336.14 

М 69 

Михайленко С. В. Бюджетний менеджмент: стан та 

оцінка ефективності [Текст] : монографія / 

С. В. Михайленко ; ОДЕУ. — Одеса : Друк Південь, 

2010. — 399 [1] с. 

НВ 

 
В монографії досліджено теоретичні, організаційні та методологічні 

основи бюджетного менеджменту, встановлено його сутність та роль в 

умовах ринкових перетворень в Україні. Розглянуто методологічні основи 

процесу планування та виконання бюджету, концептуальні засади бюджетної 

політики, що впливають на методологію складання бюджету, найважливіші 

завдання бюджетного планування на сучасному етапі, основоположні та 

методологічні принципи бюджетного проектування, планування та 

прогнозування. Проаналізовано стан та основні елементи системи 

бюджетного менеджменту. 



7 

 

ФІЛОСОФІЯ. ПСИХОЛОГІЯ 
 

Філософські системи та погляди 
 

7. 141(091) 

К 198 

Кант І. Критика сили судження [Текст] / Імануель 

Кант ; пер. з нім. В. Терлецького. — Київ : Темпора, 

2024. — 701, [1] с. 

ЧЗ№2 

 

Критика сили судження І. Канта знаменує собою як завершальний етап 

«критичної справи», що була розпочата в «Критиці чистого розуму» і 

продовжена в «Критиці практичного розуму». Цю третю «Критику» 

переважно розглядають як естетичну теорію, яка вибудовується на підставі 

аналізу своєрідності суджень смаку: вони є естетичними, а не логічними, 

незаінтересованими, позбавленими якоїсь цілі та все ж претендують на певну 

форму загальнодоступності.  

Надзвичайний вплив Кантової третьої «Критики» вже відчутний при 

зародженні німецького ідеалізму і романтизму, але він триває аж до 

сьогодення та інспірував герменевтику, політичну теорію і філософію 

постмодернізму. 
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СУСПІЛЬНІ НАУКИ 
 

Статистика 
 

8. 311.3:504.03 

Т 191 

Тарасова В. В. Екологічна статистика (з 

блочно-модульною формою контролю знань) 

[Текст] : підручник / В. В. Тарасова. — Київ : 

ЦУЛ, 2008. — 391[1] с. 

ЧЗ№1 

 
Розглядаються теми типової програми навчального курсу «Екологічна 

статистика» екологічних факультетів вищих навчальних закладів. Висвітлено 

питання математичної статистики і загальної теорії статистики на базі 

системи екологічних показників з блочно-модульною формою контролю знань: 

предмет і метод науки, методологічні основи збору і обробки екологічної 

інформації, методи її узагальнення, система показників екологічного стану, 

статистична оцінка екологічності виробництва. Теоретичний матеріал 

проілюстровано конкретними розрахунками, схемами, графіками. 

статистичними і математичними таблицями та алгоритмами рішень. 

 
 

Демографія 
 

9. 314.15 

П 272 

Border – crossing through interdisciplinary and media studies 

[Текст] = [Перетин кордону через міждисциплінарні та 

медіа-дослідження] / F. Di Gesu, S. Licata, A. Pinello, 

A. Polizzi (eds.). — Palermo : Valentina Tusa, 2023. — 363, 

[1] с. 

НВ 

 
Цей відредагований збірник під назвою «Перетин кордону через 

міждисциплінарні та медіа-дослідження» розглядає, як кордони і медіа впливають 

на ідентичність у її найширшому значенні. Цей том має на меті дослідити  явища 

перетинання кордонів, транснаціоналізму та транскультуралізму, 

зосереджуючись на різних історичних періодах і географічних регіонах. В 

результаті плідної співпраці  між установами та колегами з Міжнародної 

дослідницької мережі МЕМІТА (дослідження пам’яті, ідентичності та медіа), а 

також науковцями з інших університетів, проводяться дослідження соціального, 

політичного та економічного опору, в якому підкреслюється формування нових 

ідентичностей через кордони.  
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Економіка 
 

10. 332.142.6 

А663 

Андрусяк Н. О. Еколого-економічна конкуренто-

спроможність регіонів: національний і міжнародний 

вибір [Текст] : монографія / Н. О. Андрусяк ; МОН 

України, УНУС. — Умань : Сочінський М. М., 

2024. — 300, [1] с. 

НВ 

ЧЗ№1 

 

Монографія присвячена формуванню теоретико-методологічних засад і 

практичного інструментарію щодо забезпечення еколого-економічної 

конкурентоспроможності регіонів в умовах глобалізації. Розглядаються 

теоретичні й методологічні основи, технології та інструментарій управління, 

інноваційні пріоритети еколого-економічного розвитку підприємств регіонів 

України. Видання має стати у пригоді менеджменту підприємств, а також 

викладачам і студентам закладів вищої освіти. 

 

11. 330 : 63(06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

Національного університету садівництва 

присвячений 215-річчю від дня народження 

О. Д. Нордмана [Текст]. Ч. 4. Економічні та 

гуманітарні науки / редкол. : О. О. Непочатенко 

(відп. ред.) та ін. — Умань : УНУС, 2018. — 172 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, присвяченій 215-річчю від 

дня народження О. Д. Нордмана, що відбулася 25 квітня 2018 року в м. Умань. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових 

співробітників та фахівців, які працюють у АПК України. 

 

12. 330:63(06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва приурочений 

150-річчю від дня народження видатного вченого і 

педагога у галузі бджільництва Іполіта Івановича 

Корабльова [Текст]. Ч. 3 / МОН України, УНУС ; 

редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — 

Умань : Візаві, 2021. — 138 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 150-річчю 

від дня народження видатного вченого і педагога у галузі бджільництва 

Іполіта Івановича Корабльова, що відбулася 22 квітня 2021 року в м. Умань. 
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13. 330:63(06) 

У 521 

Матеріали ІІ Всеукраїнської заочної наукової 

конференції «Актуальні питання сучасної 

економіки» [Текст]. Ч. 1 / Ред. кол. : А. Ф. Головчук 

(відп. ред.) та ін. ; Міністерство аграрної політики 

та продовольства, УНУС, ф-т екон. і 

підприємництва. — Умань : Сочінський М. М., 

2011. — 182, [1] с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів, магістрів, викладачів та вчених, які 

були розглянуті на ІІ Всеукраїнській заочній науковій, конференції «Актуальні 

питання сучасної економіки», що відбулася 20-21січня 2011 року в м. Умань. У 

наукових матеріалах висвітлюються питання стабільного розвитку економіки 

в умовах ринкових відносин. 

 

14. 330:63(06) 

У 521 

Матеріали V Всеукраїнської заочної наукової 

конференції «Актуальні питання сучасної 

економіки» [Текст]. Ч. 3 / редкол. : О. О. Непоча-

тенко (відп. ред.) ; УНУС, ф-т економіки та 

підприємництва. — Умань : Візаві, 2013. — 156 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів, магістрів, викладачів та вчених, які 

були розглянуті на V Всеукраїнській заочній науковій, конференції «Актуальні 

питання сучасної економіки», що відбулася 24 грудня 2013 року в м. Умань. У 

наукових матеріалах висвітлюються питання стабільного розвитку економіки 

в умовах ринкових відносин. 

 

15. 339.9:63(06) 

У 521 

Матеріали Міжнародної інтернет-конференції 

«Геоекономічний простір і Україна: виклики та 

сучасні тренди розвитку» [Текст] / Редкол. : 

О. О. Школьний (відп. ред.) та ін. ; МОН України, М-

во агр. пол. та продовольства України, УНУС, ТЦАН 

Чеської Республіки, Ун-т м. Нові-Сад (Сербія), Ун-т 

штату Пенсільванія (США), Ун-т штату Колорадо 

(США), Казах. нац. аграр. ун-т (Казахстан). — Умань : 

Візаві, 2015. — 82 с. 

НВ 

 

У збірнику тез конференції наведено результати наукових досліджень 

науковців з питань, що стосуються актуальних проблем і перспектив 

геоекономічних сценаріїв розвитку зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств та організацій, особливостей розвитку продовольчої сфери за 

умов геоекономічних викликів, проблеми формування глобальної 
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інституціональної архітектури, напрямів зміцнення глобальних конкурентних 

переваг підприємств та організацій, удосконалення механізмів управління 

маркетингом в умовах зовнішньоекономічної діяльності. 

 

16. 338.43.01(477): 

63(06) 

Ж 745 

 

Розвиток агробізнесу в Україні: проблеми, 

пріоритети, перспективи [Текст] : матеріали Всеукр. 

наук.-практ. конф., присвяч. 10-річчю ф-ту аграр. 

менеджменту (Житомир, 25-27 березня 2010 р.) / М-

во аграр. політики України, ЖНАУ. — Житомир : 

Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2010. — 312 с. 

НВ 

 

До збірника увійшли тези доповідей Всеукраїнської науково-практичної 

конференції, присвячені актуальним питанням розвитку агробізнесу в Україні. 

Викладено проблеми формування та реалізації ресурсного потенціалу в 

агробізнесі, розглянуто сучасні структурні трансформації аграрного сектору, 

досліджено окремі аспекти формування конкурентоспроможності 

сільськогосподарських товаровиробників, окреслено перспективи менеджменту 

в агробізнесі та висвітлено актуальні проблеми сільського розвитку. 

  

17. 330.341.1 

Р 77 

Россоха В. В. Формування і розвиток виробничого 

потенціалу аграрних підприємств [Текст] : монографія / 

В. В. Россоха. — Київ : ННЦ ІАЕ, 2009. — 442 [2] с. 

НВ 

 

Висвітлено сутність виробничого потенціалу підприємства і його 

відмінність від ресурсного потенціалу. Розглянуто соціальний , технологічний і 

природний компоненти потенціалу підприємства. Обґрунтовано особливості 

державного регулювання розвитку виробничого потенціалу на засадах 

господарсько-державного партнерства та принципи проведення державної 

політики підтримки сільськогосподарських товаровиробників. 

 

18. 33 

С 718 

Спецпроект: аналіз економічних досліджень [Текст] : 

матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф.,  

(Дніпропетровськ, 30-31 травня 2011 р.) : у семи т. Т.6. 

Актуальні питання економіки / К. О. Біла (відп. ред.), 

О. Є. Капуш (техн. ред.). — Дніпропетровськ : 

Біла К. О., 2011. — 134, [1] с. 

НВ 

 

У збірнику надруковано матеріали VI Міжнародної науково-практичної 

конференції «Спецпроект: аналіз економічних досліджень». 

Для студентів, аспірантів, викладачів вищих навчальних закладів та 

наукових закладів. 
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19. 338.43 

Т 384 

Технології та нормативи витрат на вирощування 

овочевих культур [Текст] : [наук. вид.] / за ред. акад. 

УААН П. Т. Саблука, чл. кор. УААН Д. І. Мазоренка, 

проф. Г. Є. Мазнєва. — Київ : ННЦ ІАЕ, 2010. — 340 с. 

ЧЗ№1 

 

В книзі розглянуто наукові основи технологій, наведено технологічні 

карти і нормативи витрат на вирощування овочевих культур в умовах різного 

стану ресурсного забезпечення агровиробництва. 

Для керівників та спеціалістів агропідприємств різних організаційно-

правових форм, науковців і студентів аграрних спеціальностей. 

 

20. 336 

Ф59 

Фінансові інструменти регіонального розвитку [Текст] : 

Матеріали ІІІ Всеукраїнської науково-практичної 

інтернет-конференції, (Житомир, 10 листопада 2017 р.) / 

редкол. : Дема Д. І. (гол. ред.) та ін. ; Мон України, 

ЖНАУ, УНУС, ЖДТУ, Хмельницький ун-т управління 

та права, Подільський державний агр.-тех. ун-т. — 

Житомир : Рута, 2017. — 188 с. 

НВ 

 

До збірника увійшли тези доповідей ІІ Всеукраїнської науково-практичної 

інтернет-конференції з актуальних проблем формування ефективного 

фінансового інструментарію регіонального розвитку України. Висвітлено 

механізми фінансової децентралізації та муніципальної консолідації регіонів, 

виявлено особливості податкової політики при переході до реальної 

децентралізації, окреслено пріоритети інноваційно-інвестиційного розвитку 

регіонів, розкрито роль страхування у системі регіонального розвитку та 

запропоновано інструменти підвищення капіталізації підприємств. 

 

21. 331.103 

Я 472 

Яковенко А. Двозмінка для механізаторів [Текст] : 

монографія / А. Яковенко. — Одеса : Бондаренко М. О., 

2024. — 215 [1] с. 

НВ 

 

У монографії приведена сутність потоково-циклового методу 

(двозмінки) організації використання техніки і праці механізаторів при 

виконанні польових механізованих робіт в сучасному сільськогосподарському 

виробництві. 

Для студентів і викладачів вищих аграрних навчальних закладів, для 

спеціалістів господарств, районних, обласних і державних служб 

агропромислового комплексу. 
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Право 
 

22. 349.41(477) 

З-51 

Земельний кодекс України [Текст] : законодавство 

України із змінами та допов. на 15 серпня 2024 року : 

офіційний текст. — Київ : Алерта, 2024. — 191, [1] с.  

ЧЗ№1 

 

У виданні представлений Земельний кодекс України станом на 15 серпня 

2024 року із змінами та доповненнями. 

 

 

Соціальна допомога. Соціальне забезпечення. 
Соціальний захист 

 

23. 364(075.8) 

Л 84 

Лукашевич М. П. Соціальна робота (теорія і 

практика) [Текст] : підручник / М. П. Лукашевич, 

Т. В. Семигіна. — 4-те вид., стер. — Київ : 

Каравела, 2023. — 368 с. 

ЧЗ№1 

 

У підручнику розкрито сутність поняття «соціальна робота» як галузі 

науки, навчальної дисципліни та фахової діяльності. Розглянуто основні типи 

теорій та моделей соціальної роботи, еволюцію теорії та практики соціальної 

роботи в Україні та за кордоном. Практична соціальна робота викладена 

відповідно до особливостей різних груп клієнтів та завдань в роботі з ними. 

 
 

Консумеризм. Рух на захист інтересів та прав 
споживачів 

 
24. 366 

Ш 558 

Шивельбуш В. Речі і люди. Есей про споживання 

[Текст] = Das verzehrende Leben der Dinge. Versuch 

uber die Konsumtion / В. Шивельбуш ; пер. з нім. 

О. Юдіна. — Київ : Ніка Центр, 2024. — 191, [1] c. 

ЧЗ№1 

 
У центрі книжки – поняття про споживання, яке дослідник виводить за 

межі вузького економічного контексту і виявляє його філософські і навіть 

міфологічні імплікації – на рівні обміну речовин між людьми і речами взагалі. У 

зв’язку з розглядом споживання в поле зору автора потрапляє філософія 

Платона, Геракліта, атомістів, Гегеля. Він виявляє зв'язок між економічною 

теорією та історією медицини, біологією, алхімією, хімією. 
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На тлі виявлення автором історичних зв’язків сучасний феномен 

надспоживання набуває нового сенсу, а книжка «Речі і люди» постає 

своєрідною реплікою щодо знаменитого «Суспільства споживання» Жана 

Бодріяра. 

 
 

Освіта. Виховання. Навчання. Дозвілля 
 

25. 378(03) 

Є 243 

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна 

система [Текст] : довідник користувача / пер. з англ.; за 

ред. Ю. М. Рашкевича, Ж. В. Таланової. — 2-ге вид. — 

Львів : Вид-во Львівської політехніки, 2015. — 105,[1] с.  

ЧЗ№1 

 
Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС) є 

інструментом Європейського простору вищої освіти, що допомагає зробити 

навчання та навчальні курси прозорішими, сприяючи цим поліпшенню якості 

вищої освіти. Довідник користувача ЄКТС, який підготувала робоча група 

практиків, надає методичну допомогу щодо реалізації ЄКТС, містить 

посилання на відповідні допоміжні документи і є офіційним керівництвом для 

використання Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи. 

У довіднику висвітлено ключові особливості ЄКТС, його використання для 

створення, реалізації та моніторингу освітніх програм, наведено особливості 

ЄКТС щодо мобільності та визнання кредитів, подано допоміжні документи. 

Видання містить глосарій і додатки, в яких розглянуто конкретні приклади. 

 
26. 378.147(072) 

Н 34 

Наука і методика [Текст] : збірник науково-

методичних праць. Вип. 25 / Редкол. : І. М. Синявська 

(гол. ред.) та ін. — Київ : Агроосвіта, 2013. — 80 с. 

НВ 

 
Українське суспільство потребує підготовки нової генерації науковців, 

здатних позитивно впливати на його розвиток, та зростання якості знань, 

збереження національної культури, докорінного оновлення професійно-

педагогічної підготовки викладачів вищих навчальних закладів, нових функцій 

педагога вищої школи. Отже, зміна методологічних орієнтирів сучасної науки 

відповідно обумовила необхідність їх науково-методичного обґрунтування та 

подальшого професійного обговорення з-поміж наукової та викладацької 

спільноти проблем реформування аграрної освіти для передбачення тенденцій і 

перспектив її подальшого розвитку.  
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МАТЕМАТИКА. ПРИРОДНИЧІ НАУКИ 
 

Природа. Навколишнє середовище та його захист 
 

27. 502:351.777.61 

Д 692 

Дорожня карта реалізації Закону України «Про 

управління відходами» [Текст] : збірка 

матеріалів Національного форуму «Поводження 

з відходами в Україні: законодавство, 

економіка, технології», (Київ, 24-25 листопада 

2022 р.) / Центр екологічної освіти та 

інформації. — Київ : Центр екологічної освіти 

та інформації, 2022. — 247 [1] с. 

ЧЗ№1 

 

У збірці вміщені матеріали Національного форуму «Поводження з 

відходами в Україні: законодавство, економіка, технології». Ключова тема – 

Дорожня карта реалізації Закону України «Про управління відходами». 

Організатор Форуму – Всеукраїнська екологічна ліга. 

Доповіді учасників стосуються пріоритетних шляхів реалізації Закону 

України «Про управління відходами», нормативно-правового регулювання у 

сфері поводження з побутовими та промисловими відходами, відходами 

руйнації в Україні та наближення до європейських правил і стандартів, 

вирішення проблем перероблення та утилізації відходів війни без негативного 

впливу на довкілля, сприяння залученню інвестицій у створення екологічно 

дружньої інфраструктури перероблення відходів, впровадження 

природоохоронних ініціатив та проектів, налагодження та зміцнення 

транскордонного співробітництва, співпраці органів державної влади, 

місцевого самоврядування, громадських організацій, науки, бізнесу. 

 

28. 502 

Е 457 

Екологічно дружні технологічні рішення для місцевих 

громад щодо поводження з відходами [Текст] : збірка 

матеріалів Національного форуму «Поводження з 

відходами в Україні: законодавство, економіка, 

технології», (Київ, 23-24 листопада 2021 р.) / Центр 

екологічної освіти та інформації. — Київ : Центр 

екологічної освіти та інформації, 2021. — 279 [1] с. 

ЧЗ№1 

 

У збірці вміщені матеріали Національного форуму «Поводження з 

відходами в Україні: законодавство, економіка, технології». Ключова тема – 

Екологічно дружні технологічні рішення для місцевих громад щодо поводження 

з відходами. 
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Доповіді учасників стосуються широкого спектру питань, пов’язаних із 

розробленням та реалізацією регіональних планів управління відходами, 

проблемними питаннями розміщення промислових відходів у межах громад, 

методологічними підходами до оцінки негативного впливу складування 

побутових і промислових відходів на екологічні системи, негативним впливом 

сміттєзвалищ на природні екосистеми та життєдіяльність людей, 

інформаційною політикою та інструментами діджиталізації, освітньо-

виховною роботою і просвітою для розв’язання проблем поводження з 

відходами. 

 

29. 502 

Х-944 

Хроніка втрат за рік війни: вплив російської військової 

агресії на довкілля [Текст] : [збірник статей] / редкол. : 

Т. В. Тимочко (гол. ред.) та ін. — Київ : СТ-Друк, 2023. — 

31, [1] с. — (Вплив військових дій на довкілля ; № 1-2 ; 

січень-лютий 2023). 

ЧЗ№1 

 

За рік повномасштабного вторгнення російські окупанти вчинили понад 

2300 злочинів проти довкілля. Це обстріли та бомбардування промислових та 

енергетичних об’єктів, спалювання лісів, підрив нафтобаз, забруднення 

Чорного та Азовського морів. В зоні активних військових дій та руйнівного 

впливу російської агресії розташовані атомні та теплові електростанції, 

морські порти та залізничні шляхи сполучення, хімічні та металургійні заводи, 

водогони та фільтрувальні станції  каналізації, сховища небезпечних відходів 

(пестициди, уранові хвостосховища, ядерні відходи). 

Збірник містить матеріали злочинів проти довкілля, зафіксованих 

експертами та активістами ВЕЛ з перших днів війни.  

 

30. 502: 

В 803 

Вплив військових дій на об’єкти природно-заповідного 

фонду [Текст] : [збірник статей] / редкол. : Т. В. Тимочко 

(гол. ред.) та ін. — Київ : СТ-Друк, 2023. — 31, [1] с. — 

(Вплив військових дій на довкілля ; № 3-4 ; березень-

квітень 2023). 

ЧЗ№1 

 

Окупанти руйнують природні території, які є середовищем існування 

рідкісних видів і зникаючих оселищ. Під окупацією знаходиться 10 національних 

природних парків, 8 заповідників, 2 біосферних заповідника. Близько 600 видів 

фауни та 750 видів флори опинилися під загрозою знищення – зокрема, 

червонокнижні види. Вже зафіксовано щонайменше 50 тисяч випадків смертей 

дельфінів на узбережжях України, Болгарії та Туреччини. 
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31. 502: 

В 803 

Вплив військових дій на довкілля [Текст] : [збірник 

статей]  / редкол. : Т. В. Тимочко (гол. ред.) та ін. — Київ : 

СТ-Друк, 2023. — 31, [1] с. — (Вплив військових дій на 

довкілля ; № 9-10 ; вересень-жовтень 2023). 

ЧЗ№1 

 

Збірник матеріалів містить статті, в яких висвітлюється вплив 

активних бойових дій та їх наслідків на довкілля. 

Понад 5000 ракет, які вже російські війська запустили по об’єктах в 

Україні, спричиняють накопичення токсичних канцерогенних речовин у водних 

ресурсах, повітрі і ґрунтах. Своїми діями росія сприяє посиленню кліматичної 

кризи, оскільки внаслідок військових дій, пожеж, спричинених обстрілами, в 

нижні шари атмосфери потрапило понад 33 млн тонн вуглецю. 

Гостро стоїть питання про глобальність проблеми розмінування в 

Україні і необхідність застосування інноваційних підходів до її розв’язання. 

 

32. 502 

Н 355 

Національний план відновлення України. Розділ 

«Екологічна безпека» [Текст] : [збірник статей] / редкол. : 

Т. В. Тимочко (гол. ред.) та ін. — Київ : СТ-Друк, 2022. — 

31, [1] с. — (Національний план відновлення України від 

наслідків війни ; № 11-12 ; листопад-грудень 2022). 

ЧЗ№1 

 

Збірник матеріалів містить Проект Плану відновлення України. 

Матеріали робочої групи «Екологічна безпека». Розділ «Екологічна безпека» 

Плану відновлення України у воєнний і післявоєнний періоди включатиме такі 

пріоритетні напрямки: 

 Реформування державного управління у природоохоронній галузі 

 Кліматична політика: запобігання та адаптація до змін клімату 

 Екологічна безпека та ефективне управління відходами 

 Збалансоване використання природних ресурсів в умовах 

підвищеного попиту і обмежених можливостей 

 Збереження природних екосистем і біологічного різноманіття. 

Відновлення та розвиток природоохоронних територій та 

об’єктів.  

 

33. 502 

В 805 

Впровадження заходів у місцевих громадах щодо 

поводження з небезпечними відходами [Текст] : [збірник 

статей] / редкол. : Т. В. Тимочко (гол. ред.) та ін. — Київ : СТ-

Друк, 2022. — 23, [1] с. (Стан навколишнього середовища ; 

№ 1-2 ; січень-лютий 2022). 

ЧЗ№1 
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В Україні щороку відбувається збільшення відходів. Полігони і 

несанкціоновані звалища займають площу більшу, ніж площа об’єктів 

природно-заповідного фонду держави. Концепція комплексного поводження з 

відходами потребує переглянути традиційний підхід у вирішенні проблеми від 

нагромадження на полігонах до 95% рециклізації. Це підхід за «життєвим» 

циклом, тобто включає три зрізи:екологічну необхідність, соціальну 

прийнятність та економічну ефективність. 

На даний момент єдиним шляхом подолання цих проблем є впровадження 

«Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року» на всіх 

рівнях управління. Місцеві державні адміністрації та органи місцевого 

самоврядування згідно наданих повноважень здійснюють контроль за 

безпечним поводженням з відходами на своїй території. 

 

34. 502 

С 916 

Сучасні технології енергоефективності та 

ресурсозбереження [Текст] : [збірник статей] / редкол. : 

Т. В. Тимочко (гол. ред.) та ін. — Київ : СТ-Друк, 2022. — 

23, [1] с. (Стан навколишнього середовища ; № 3-4 ; 

березень-квітень 2022). 

ЧЗ№1 

 

Важливим пріоритетом державної політики є запровадження 

енергоефективності в усіх секторах економіки у зв’язку з тим, що Україна 

належить до енергодефіцитних країн і за рахунок власних джерел задовольняє 

свої потреби в паливно-енергетичних ресурсах менш, ніж на 50%. Україна має 

значний потенціал щодо використання альтернативних джерел енергії, за 

допомогою яких можливо було б замінити традиційні види палива. За 

підрахунками експертів, такий потенціал становить 98 млн т умовного 

палива. Найбільшим потенціалом характеризується біоенергетика, 

вітроенергетика та енергія довкілля. 

 

35. 502 

О-641 

Організація системи роздільного збирання побутових 

відходів [Текст] : [збірник статей] / редкол. : Т. В. Тимочко 

(гол. ред.) та ін. ; Бібліотека ВЕЛ. — Київ : СТ-Друк, 2022. — 

27, [1] с. — (Стан навколишнього середовища ; № 5-6 ; 

травень-червень 2022). 

ЧЗ№1 

 

Однією з найгостріших екологічних проблем сучасності є забруднення 

довкілля побутовими відходами. Проблема збирання, вивезення та утилізації 

таких відходів є пріоритетною для будь якої місцевої громади.  

ОТГ зобов’язані здійснювати контроль за додержанням юридичними та 

фізичними особами вимог у сфері поводження з відходами, а саме: 
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контролювати наявність у суб’єктів господарювання на відповідній території 

дозвільних документів у сфері поводження з відходами.  

 

36. 502 

П 573 

Попередження ризиків для довкілля та здоров’я людей від 

використання хімічних засобів захисту рослин [Текст] : 

[збірник статей] / редкол. : Т. В. Тимочко (гол. ред.) та ін. ; 

Бібліотека ВЕЛ. — Київ : СТ-Друк, 2022. — 27, [1] с. — 

(Стан навколишнього середовища ; № 7-8 ; липень-

серпень 2022). 

ЧЗ№1 

 

Однією з найгостріших проблем в Україні є відсутність безпечної 

системи поводження з пестицидами та отрутохімікатами, брак інформації 

щодо негативного впливу цих речовин на здоров’я людей та навколишнє 

середовище. 

Широке впровадження у виробництво сучасних інтенсивних технологій 

вирощування сільськогосподарських культур в значній мірі призводить до 

зростання пестицидного навантаження на поля, веде до порушення рівноваги в 

агробіоценозах, до можливого підвищення резистентності шкідливих 

організмів, збільшення небезпеки забруднення навколишнього середовища і 

врожаю. 

В збірці наводяться нормативно-правові акти, що регулюють 

використання пестицидів в Україні. 

 

37. 502 

П 781 

Проблемні питання розміщення промислових відходів у 

межах громад та шляхи їх розв’язання  [Текст] : [збірник 

статей ] / редкол. : Т. В. Тимочко (гол. ред.) та ін. ; 

Бібліотека ВЕЛ. — Київ : СТ-Друк, 2021. — 31, [1] с. — 

(Стан навколишнього середовища ; № 12 ; грудень 2021). 

ЧЗ№1 

 

Для стимулювання ефективності поводження з відходами нагальною має 

бути підтримка держави завдяки використанню спеціальних державних 

програм «зелених» закупівель (досвід Японії), а також просвітніх програм, які 

допоможуть формувати відношення до промислових відходів, вважаючи їх 

сировиною. 

Визначені напрями формування системи управління, у тому числі 

поводження з промисловими відходами, сприятимуть можливості створення в 

Україні ресурсно-ефективної та конкурентоспроможної економіки, 

приєднатись до Європейського «зеленого» курсу, який був прийнятий 11 грудня 

2019 року Європейською комісією. 

 

38. 502 

В 805 

Впровадження основ органічного сільськогосподарського 

виробництва [Текст] : [збірник статей] / редкол. : 
ЧЗ№1 
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Т. В.Тимочко (гол. ред.) та ін. — Київ : СТ-Друк, 2021. — 

35 с. (Охорона навколишнього середовища ; № 11 ; 

листопад 2021). 

 

Сучасні тенденції розвитку цивілізації ставлять нові завдання: нам 

потрібно не тільки збільшувати обсяги виробництва, в тому числі 

сільськогосподарського, але й мати безпечні. Корисні продукти харчування 

високої якості. 

У липні 2017 року прийнятий закон України «Про основні принципи та 

вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції». 

Цей закон визначає основні принципи та вимоги до органічного виробництва,  

обігу та маркування органічної продукції, засади правового регулювання 

органічного виробництва, обігу органічної продукції та функціонування ринку 

органічної продукції, правові основи діяльності центральних органів виконавчої 

влади, суб’єктів ринку органічної продукції та напрями державної політики у 

зазначених сферах. 

 

 

Математика 
 

39. 51(075.8) 

В 559 

Вища математика І [Текст] : навч. посіб. / уклад. : 

В. Є. Березовський, Р. В. Ненька, С. В. Лещенко та 

ін. — Умань : Візаві, 2019. — 156 с. 

ЧЗ№1 

 

Посібник містить теоретичний матеріал, зразки розв’язання задач, а 

також задачі та вправи для організації аудиторних занять і самостійної 

роботи для здобувачів вищої освіти спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». 

 
40. 51(075.8) 

В 559 

Вища математика ІІ [Текст] : навч. посіб. / уклад. : 

В. Є. Березовський, Р. В. Ненька, С. В. Лещенко та 

ін. — Умань : Візаві, 2020. — 168 [2] с. 

ЧЗ№1 

 

Посібник містить теоретичний матеріал, зразки розв’язання задач, а 

також задачі та вправи для організації аудиторних занять і самостійної 

роботи для здобувачів вищої освіти спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». 

 

41. 51(075.8) 

В 559 

Вища математика [Текст] : навч. посіб. Ч. 1 / уклад. : 

В. Є. Березовський, С. В. Лещенко, Р. В. Ненька та ін. — 

Умань : Візаві, 2018. — 161 [1] c. 

НВ 
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Посібник містить теоретичний матеріал, зразки розв’язання задач, а 

також задачі та вправи для організації аудиторних занять і самостійної 

роботи студентів економічних спеціальностей. 

 

42. 51(075.8) 

В 559 

Вища математика [Текст] : навч. посіб. Ч. 2 / уклад. : 

В. Є. Березовський, Р. В. Ненька, С. В. Лещенко та 

ін. — Умань : Візаві, 2017. — 196 с. 

НВ 

 

Посібник містить теоретичний матеріал, зразки розв’язання задач, а 

також задачі та вправи для організації аудиторних занять і самостійної 

роботи студентів інженерно-технологічного факультету. 

 
 

Геодезія. Топографічно-геозедичні роботи. 
Фотограмметрія. Дистанційне зондування. 

Картографія 
 

43. 528(06) 

Г354 

Геодезія, картографія, землеустрій, кадастр:наукові 

дослідження та практичні вишукування [Текст] : Матеріали 

Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., (Умань, 27 квітня 

2020 р.) / ред. кол. : О. О. Непочатенко та ін. ; МОН України, 

УНУС. — Умань : Сочінський М. М., 2020. — 70, [1] с. 

НВ 

 
У збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції висвітлено результати наукових досліджень із геодезії, географії, 

картографії, фотограмметрії, моніторингу довкілля, геодезичних та GIS-

технологій. Видання може бути корисним для науковців у галузі геодезії, 

географії, картографії, кадастру, землеустрою, а також фахівців-практиків, 

учителів, студентів. 

 
 

Механіка 
 

44. 531.7 

П 466 

Пожидаєв С. П. Радіанна проблема в СІ – наукова 

містифікація? [Текст] : наукове видання / С. П. Пожидаєв. — 

Одеса : Олді+, 2023. — 48 с. 

НВ 

 
У Міжнародній системі одиниць (СІ) спостерігаються незрозумілі 

розмірні сні явища, відомі в науковій літературі як радіанна проблема. Для їх 
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маскування в СІ дозволено вибіркове застосування позначень кутових одиниць 

радіан і стерадіан. 

У цій роботі показано, що радіанна проблема – непорозуміння,  яке не 

було правильно діагностовано і з часом набуло характеру наукової 

містифікації. «Незрозумілі» розмірні сні явища являють собою не збої у роботі 

СІ, а ознаку її нормального функціонування. Це сигнали системи одиниць про 

розмірні сну некоректність загальновідомих математичних співвідношень, які 

споконвіку вважають такими, що знаходяться вище будь-яких підозр. 

 
 

Ботаніка 
 

45. 58: 

378.4(477.46-

21)УНУС 

Б 618 

Біля витоків ботанічного розсадника 

Уманського національного університету 

садівництва [Текст] : монографія / упоряд. : 

Т. В. Мамчур, Г. А. Чорна, М. І. Парубок, 

О. В. Свистун, Н. В. Михайлова ; МОН України, 

УНУС, УДПУ ім. П. Тичини. — Умань : 

Сочінський М. М., 2023. — 446 [1] с. 

НВ 

 
У монографії висвітлено історію створення ботанічного розсадника, 

розглянуто роль викладачів із часів уманського училища землеробства і 

садівництва й до сучасного університету. 

Використано авторські рисунки рослин (Echinacea purpurea (L.) Moench, 

Inula helenium L., Rosa canina L.) уманського художника М. М. Коструби. При 

підготовці матеріалу використано архівні музейні матеріали, наукові праці 

викладачів, літературні джерела відділу стародруків і бібліотеки 

університету. 

 

46. 582.688.4 

Б63 

Біоекологічні особливості розмноження видів роду 

ACTINIDIA LINDL. та їх використання в 

озелененні (біологічні особливості, інтродукція, 

технологія розмноження, використання в 

озелененні) [Текст] : монографія / А. Ф. Балабак, 

В. В. Поліщук, О. А. Балабак та ін. ; МОН України, 

УНУС. — Умань : Візаві, 2024. — 155 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 

Монографію написано відповідно до типових програм з біології 

садівництва й садово-паркового господарства і призначено як доповнення до 

основних підручників з розмноження й вирощування декоративних рослин. 

Монографію присвячено дослідженню біологічних особливостей росту і 
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розвитку культи варів роду Actinidia lindl. (ботанічна характеристика, 

морфологія, ріст і плодоношення, реакція на екологічні чинники), вирощування 

садивного матеріалу (особливості розмноження і дорощування) та їх 

використання у зеленому будівництві Правобережного Лісостепу України. 

 

47. 582.639.11 

Т769 

Троянди групи флорібунда (Floribunda). Біолого-

екологічні особливості розмноження і вирощування 

та їх використання в озелененні [Текст] : 

монографія / А. А. Бровді, В. В. Поліщук, 

І. В. Козаченко та ін. ; МОН України, УНУС. —

Умань : Візаві, 2024. — 148 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 

Висвітлено походження та історію розповсюдження сортів троянд 

групи флорібунда в Україні та за кордоном, їх морфологічні, біологічні та 

екологічні особливості росту, розвитку та розмноження, а також 

перспективи використання найбільш цінних за декоративно-господарськими 

ознаками сортів у різних типах квіткових насаджень. 
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ПРИКЛАДНІ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНІКА 

 

Медичні науки 
 

48. 61 

Д 715 

Дочинець М. Многії літа, благії літа: заповіти 104-

річного Андрія Ворона – як жити довго в здоров'ї, щасті і 

радості [Текст] / М. Дочинець. — Найповніша версія. — 

Мукачево : Карпатська вежа, 2012. — 144 с. 

ЧЗ№1 

 
«Маємо унікальний, осмислений і пронизаний істинною духовністю устрій 

життя однієї людини. Людини звичайної і водночас незвичайної. Це не просто 

безцінні крихти набутих знань і вмінь мудрого старця, це Система. Вибудувана 

на тонкій інтуїції і вивірена 100-літнім досвідом, вона з користю 

прислужиться кожному, в тому числі великою мірою і  нам, медикам. Це 

свіжий струмінь у сучасні дієтологію, валеологію, соціальну психологію і 

людинознавство. Уважно і вдумливо це слід читати і перечитувати, неначе 

дрібними ковтками п’єш живу воду,» – доктор медичних наук, академік 

В. Білоног. 

 
 

Машинобудування. Техніка загалом 
 

49. 621.396.9 

А 224 

Automatyczna technologia identyfikacji RFID 

[Текст] = [Автоматична технологія ідентифікації 

RFID] / I. P. Kurytnik, T. Skubis, M. Tomasik, 

W. Kuczeruk (eds.). — Opole : Oficyna 

Wydawnicza, 2023. — 178 [6] a. 

НВ 

 
Книга містить основні відомості про системи радіо дистанційної 

ідентифікації товарів та інших об’єктів, позначених ідентифікаторами 

(мітками) різних стандартів. RFID-мітки можуть містити багато детальної 

індивідуальної інформації про продукт, що особливо важливо, наприклад, у 

великосерійному виробництві продуктів, що складаються з багатьох 

компонентів, організації зберігання, логістиці доставки, нагляді за правильним 

складанням складних технічних, хімічних та фармацевтичних продуктів, живих 

організмів, а також у торгівлі, тощо. Теги можуть містити лише базову 

інформацію, що ідентифікує об’єкт, а повна інформація, яка змінюється під 

час процесу, може постійно оновлюватися, наприклад, у базі даних у хмарі. 

Загальною особливістю систем ідентифікації з використанням тегів є 

дистанційне зчитування, а часто також запис за допомогою радіохвиль (RF).  
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Сільське господарство 
 

50. 631.811-047.64 

Г722 

Господаренко Г. М. Управління живленням 

овочевих культур [Текст] : монографія / 

Г. М. Господаренко, Р. О. Наумов, Ю. В. Новак ; 

рец. : С. Е. Дегодюк, В. В. Любич, д-р с.-г. наук, 

проф. УНУС, О. І. Улянич, член-кор. НААН 

України, д-р с.-г. наук, проф. УНУС. — Київ : 

ТРОПЕА, 2024. — 359, [1] с. : іл. 

ЧЗ№1 

 
Висвітлено вимоги овочевих культур до умов вирощування та 

оптимального живлення макро- й мікроелементами. Формування врожаю та 

його якості. Описано фізіологічні основи, агротехнологічні прийоми 

застосування органічних і мінеральних удобрювальних продуктів під овочеві 

культури, що вирощуються у промислових масштабах і на присадибних 

ділянках. 

 
51. 631.3: 94(477.65) 

Е 56 

ELVORTI. Від майстерні до мегазаводу [Текст] : 

історія заводу 1874-1922. Т.1 / рец. : П. Л. Штутман, 

С. Г. Калапа, ред.-упоряд. О. Скороход. — Харків : 

Контраст, 2021. — 133, [3] с. : іл. 

АЗ 

 
Метою цієї книги є показати Людину – силу її ідеї, нескореність духу, 

жагу до перемоги та силу волі. Саме такими якостями володіли не тільки 

засновники підприємства брати Ельворті, а його прості робітники, інженери, 

співробітники «Червоної зірки» та «Ельворті» усіх поколінь. Такий підхід до 

створення книги має зацікавити ознайомитись із її змістом не лише істориків 

та краєзнавців, підприємців та співробітників підприємства, а й більш широке 

коло читачів – усіх мешканців міста.  

Книга щедро ілюстрована фотокартками, картами, документами. Вони 

дають можливість побачити обличчя людей, про яких розповідається в нарисі, 

уявити масштаби виробництва, пересвідчитись у тому, що підприємство по 

праву займає перше місце серед подібних заводів у Східній Європі, 

прослідкувати зміни обрисів заводу, відчути дух кожного етапу розвитку 

підприємства Ельворті. 

 
52. 631 

У521 

Збірник наукових праць Уманського національного 

університету садівництва [Текст]. Вип. 104. Ч. 1 / редкол. : 

О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. ; МОН України. — 

Умань : Сочінський М. М., 2024. — 355, [1] с. 

НВ 
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Збірник наукових праць Уманського національного університету 

садівництва висвітлює результати наукових досліджень, проведених 

працівниками УНУС та інших навчальних закладів Міністерства освіти і науки 

України і науково-дослідних установ НААН України. 

 
53. 63(09):37: 

001:93/94 

І-907 

Історія освіти, науки і техніки в Україні [Текст] : 

Матеріали XIX Всеукраїнської наук. конф. молодих 

учених та спец., (Київ, 22-23 травня 2024 р.) присвяч. 

ювіл. датам від дня народж. видатних учених в галузі 

аграрних наук : Ф. Т. Моргуна, О. Н. Соколовського / 

НААН, ННСГБ, Ін-т історії аграр. науки, освіти та 

техніки. — Київ : Твори, 2024. — 249 [1] с. 

НВ 

 
До збірника увійшли матеріали ХІХ Всеукраїнської наукової конференції 

молодих учених та спеціалістів «Історія освіти, науки і техніки в Україні», 

присвяченої ювілейним датам від дня народження видатних учених в галузі 

аграрних наук – основоположників сільськогосподарської дослідної справи в 

Україні за своїми напрямами: Федора Трохимовича Моргуна (1924-2008), 

Олексія Никаноровича Соколовського (1884-1959). 

Кожен з них зробив значний внесок в українську науку, збагативши її не 

тільки різними відкриттями, ідеями, теоріями, технологіями, але 

започаткували нові наукові напрями та школи. 

Дане зібрання об’єднує спільноту науковців зі спільними інтересами й 

спонукає до переосмислення результатів діяльності вчених минулого й 

окреслення нових напрямів подальшого розвитку аграрного сектору, а молоде 

покоління – на нові досягнення у вирішенні актуальних проблем. 

 
54. 63(072) 

М 545 

Методичні розробки для виконання практичних занять 

та оргазізації самостійної роботи студентів напряму 

підготовки 201 «Агрономія» за ОР бакалавр і 

дисципліни «Технічні культури» [Текст] : метод. 

розробки / уклад. : А. О. Яценко, С. П. Полторецький, 

А. О. Січкар та ін. ; УНУС, ф-т агрономії, каф. 

рослинництва. — Умань : УНУС, 2020. — 111 с. : іл. 

ЧЗ№1 

 
Методичні розробки можуть бути використані студентами вищих 

аграрних навчальних закладів освіти при вивченні дисциплін «Технічні 

культури» і «Рослинництво». 

 
55. 631.46 

О-752 

Основи біологізації в технологіях вирощування сої 

[Текст] : монографія / В. П. Карпенко, Ю. І. Івасюк, 
ЧЗ№1 

НВ 
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Р. М. Притуляк та ін.; за ред. д-ра с.-г. наук 

В. П. Карпенка ; УНУС, МОН України. — Умань : 

Сочінський М. М., 2017. — 146, [1] с. 

АБ№1 

КС 

 

У виданні узагальнено результати експериментальних і теоретичних 

досліджень щодо сумісного застосування гербіцидів, регуляторів росту рослин 

і мікробних препаратів. Розглянуто основні мікробіологічні, фізіолого-

біохімічні, анатомічні та агробіологічні механізми їх дії, що забезпечують 

одержання високоякісного врожаю за зниженого пестицидного навантаження 

на агроценози й навколишнє природне середовище.  

Для наукових працівників, викладачів, студентів, спеціалістів сільського 

господарства. 

 
56. 631.461.5 

С37 

Симбіотична азотфіксація та врожай [Текст] : 

монографія / Г. М. Господаренко та ін. ; за заг. ред. 

Г. М. Господаренка. — 2-ге вид., перероб. та допов. — 

Київ : Тропеа, 2024. — 416 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 
Видання вчених Уманського національного університету садівництва 

включає роботи з вивчення впливу удобрення та інокуляції насіння на 

продуктивність гороху, люпину, нуту, сочевиці та сої. Висвітлено історію 

питання, теоретичні основи функціонування бобово-ризобіального препарату, 

умови ефективного застосування препаратів на основі азотфіксувальних 

бактерій. 

 

 

Хвороби рослин. Шкідники рослин. Захист рослин 
 

57. 632 

Ш 67 

Шкодочинні організми посівів колосових злаків; 

Перспективи вирощування багаторічних злаків у світі й 

Україні [Текст] : [навчальна монографія] / В. П. Карпенко, 

Д. М. Адаменко, І. С. Кравець та ін. ; за ред. д-ра с.-г. наук 

В. П. Карпенка ; МОН України, УНУС. — Умань : Візаві, 

2024. — 136, [1] с. 

ЧЗ№1 

НВ 

АБ№1 

 

Висвітлено основні відомості про шкідників і збудників хвороб зернових 

колосових культур та багаторічних злаків, основні види бур’янів у їх ценозі та 

заходи захисту від них і методики обліку. Викладено основні принципи розробки 

інтегрованих систем захисту рослин. 

Для студентів спеціальностей 202 «Захист рослин», 201 «Агрохімія», 203 

«Садівництво і виноградарство», аспірантів, а також – спеціалістів 
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сільськогосподарських підприємств, фермерів, власників присадибних 

господарств.  

 
 

Плодівництво 
 
58. 634.8: 

929(477.74) 

В 581 

Власов В. В. Ученые-таировцы в истории института 

[Текст]. Вып. 2 / В. В. Власов, В. А. Шерер ; НААН 

Украины, ННЦ «Институт виноградарства и 

виноделия им. В. Е. Таирова». — Одесса : 

Астропринт, 2019. — 132 [4] c. 

АЗ 

 

В другому випуску наведені біографічні нариси про видатних вчених 

Інституту виноградарства і виноробства ім. В. Є. Таїрова, розповідається про 

становлення їх як вчених, про основні напрямки їх наукової діяльності, 

створення і розвитку вітчизняної школи виноградарства. При написанні 

нарисів використані архівні матеріали, розповіді самих вчених, спогади колег і 

друзів. 
 

 

У навчальному посібнику викладено теоретичні та практичні питання 

класифікації винограду, його біології, фізіології, екології, що логічно 

продовжено технологією розмноження та вирощування садивного матеріалу,  

технологією закладання та експлуатації насаджень винограду з висвітленням 

основних заходів з догляду, відновлення і реконструкції виноградних насаджень. 

Посібник містить окремі питання ампелографії. 

 

У виданні подано кращі сорти плодових, ягідних і горіхоплідних культур 

української селекції – золотий фонд, який забезпечує слаборослість і 

скороплідність садів і стабільність урожайності конкурентоспроможних 

плодів. 

Для фахівців садівничих господарств, науковців, агрономів, аспірантів, 

студентів аграрних вузів, садівників-аматорів. 

59. 634.8(075.8) 

І-982 

Іщенко І. О. Виноградарство [Текст] : навч. посіб. / 

І. О. Іщенко, Е. І. Хреновськов, Ю. О. Савчук ; МОН 

України. — Одеса : Астропринт, 2020. — 348 с. : іл. 

НВ 

60. 634(477) 

Л 646 

Литовченко О. М. Кращі сорти плодових, ягідних і 

горіхоплідних культур української селекції [Текст] / 

О. М. Литовченко, В. В. Павлюк, І. К. Омельченко. —

Київ : Преса України, 2011. —143, [1] с. : іл. 

Каф. 

плод. 
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Домоведення. Домашнє господарство. Комунальне 
господарство. Служба побуту 

 
61. 640.4(477) 

У521 

Стратегічні перспективи туристичної та готельно-

ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика та 

інновації розвитку [Текст] : матеріали Всеукраїнської 

наук.-практ. інтернет-конф., (Умань, 30-31 жовтня 

2014 р.) / Міністерство аграрної політики та 

продовольства України, УНУС. — Умань : Візаві, 

2014. — 224 с. 

НВ 

 

Дане видання містить матеріали доповідей учасників Всеукраїнської 

науково-практичної інтернет-конференції «Стратегічні перспективи 

туристичної та готельно-ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика 

та інновації розвитку», що відбулася 30-31 жовтня 2014 р. у м. Умань. 

Для науковців, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, 

аспірантів, магістрантів, інших організацій України, Росії, чия діяльність має 

відношення до тематики конференції. 



30 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ 

 

Бухгалтерський облік 
 
62. 657(02) 

С 496 

Сльозко Т. М. Бухгалтерський облік в умовах 

інституційних перетворень: теорія і практика [Текст] : 

монографія / Т. М. Сльозко. — Київ : ЦУЛ, 2013. — 304 с. 

НВ 

 
У монографії досліджено сучасний стан та напрями подальшого 

розвитку теорії і практики бухгалтерського обліку у контексті тенденцій його 

інституціоналізації. Критичний аналіз широкого кола наукових джерел 

вітчизняних і зарубіжних фахівців дозволив автору сформулювати ряд 

висновків концептуально-теоретичного, методологічного та науково-

практичного характеру, що виявляється у концептуальному підході до 

побудови інтегрованої системи обліку та розробки парадигми сучасної 

облікової теорії на основі поглиблення змісту облікової науки з точки зору 

теорії і практики бухгалтерського обліку шляхом збагачення за рахунок 

системи знань фундаментальних теоретичних наук відповідно до запитів 

користувачів на облікову інформацію. 

 

63. 657(075.8) 

Ф 591 

Фінансовий облік [Текст] : підручник / 

Л. В. Нападовська, А. В. Алексєєва, О. А. Бакурова 

та ін. ; за заг. ред. Л. В. Нападовської ; МОН 

України, Київський нац. торг.-екон. ун-т. — Київ : 

Київ. нац. торг.-екон.ун-т, 2013. — 700 с. 

ЧЗ№1 

 
У підручнику розкривається методика фінансового обліку згідно з 

національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку з 

урахуванням усіх змін у нормативно-правовій базі, яка регулює організацію та 

методику фінансового обліку. 

Для студентів і викладачів економічних вищих навчальних закладів, 

менеджерів і бухгалтерів-практиків підприємств та аудиторів. 

 

 

Інвестиції, капіталовкладення 
 

64. 658.152(477.46) 

І-585 

Інвестиційний паспорт Черкащини [Текст] = 

Investment passport of Cherkasy Oblast : 

фотоальбом / Головне управління інвестиційно-

інноваційної політики, підприємництва та 

АЗ 
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зовнішніх зносин Черкаської ОДА. — Черкаси : 

[б. в.], 2012. — 74 с. 

 
Черкащина – регіон великих можливостей, який дозволяє реалізовувати 

проекти різноманітних напрямків виробничо-господарської діяльності. 

Цей буклет – частина комплексного підходу до інформування 

потенційних інвесторів про специфіку, особливості та переваги кожного з 

районів Черкаської області. 
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МИСТЕЦТВО. ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНЕ МИСТЕЦТВО. 
ІГРИ. СПОРТ 

 

Ландшафтна архітектура. Парки. Сквери. Сади 
 

65. 712(075.8) 

О-752 

Основи фахової підготовки [Текст] : навч. посіб. / 

В. В. Поліщук, А. А. Бровді, А. Ф. Балабак [та ін.] ; за 

ред. д-ра с.-г. наук, проф., чл.-кор. НААН України 

В. В. Поліщука. — Умань : Візаві, 2024. — 70 [1] c. 

НВ 

 
Навчальний посібник розроблено для виконання практичних робіт з 

дисципліни «Основи фахової підготовки» здобувачами першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 206 «Садово-паркове 

господарство». Теоретичний матеріал та завдання для виконання практичних 

робіт, які представлено у посібнику, дозволяють поглибити та закріпити 

отримані на основі лекційного матеріалу знання для вирішення актуальних 

питань з предметної області. 
 
66. 712(075.8) 

П 182 

Паркознавство [Текст] : навч. посіб. / 

В. В. Поліщук, А. Ф. Балабак, А. А. Бровді та ін. ; 

за ред. д-ра с.-г. наук, проф., чл.-кор. НААН 

України В. В. Поліщука. — Умань : Візаві, 2024. — 

97 [1] с. 

НВ 

 
Навчальний посібник розроблено для виконання лабораторно-практичних 

робіт з дисципліни «Паркознавство» здобувачами першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 206 «Садово-паркове господарство». У 

навчальному посібнику викладено теоретичний матеріал для ознайомлення 

студентів з основами організації паркобудівництва в Україні та світі, 

принципами побудови паркових композицій, підбором асортименту деревно-

чагарникової рослинності згідно зі стилем парку, тощо. 
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МОВА. МОВОЗНАВСТВО. ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА. 
ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО 

 

Лінгвістика. Мовознавство. Мови 
 

67. 81'373.72(038) 

Д696 

Дорошенко М. Словник ділової мови. Термінологія 

та фразеологія [Текст] : [проєкт] / М. Дорошенко, 

М. Станіславський, В. Страшкевич ; НАН України, 

Ін-т мовознавства ім. О. О. Потебні, Ін-т укр. 

мови. — репр. вид. — Київ : Вид. дім Дмитра 

Бураго, 2018. — 248, [XVI] c. — (Словникова 

спадщина України). 

НВ 

ЧЗ№1 

ЧЗ№2 

 
«Словник ділової мови» М. Дорошенка, М. Станіславського, 

В. Страшкевича постав з потреб формування українськомовного простору в 

діловому спілкуванні, яке до поч.. 20-х рр. ХХ ст. залишалося російськомовним. 

Використана авторами широка емпірична база, глибокі знання законів будови 

української мови забезпечили високий рівень Словника, який привертає увагу 

багатьох дослідників ще й на поч. ХХІ ст. 

І Словник, і авторів знищила репресивна машина 30-х. З тавром 

«націоналістичного» Словник перебував під забороною майже до 90-х рр.  

 
68. 81'271.12 

С389 

Синявський О. Норми української літературної мови 

[Текст] / О. Синявський ; НАН України, Ін-т мовозн. ім. 

О. О. Потебні, Ін-т укр. мови. — репр. вид. — Київ : Вид. 

дім Дмитра Бураго, 2018. — 368, [XX] с. — (Українська 

граматична класика). 

НВ 

 

«Норми української літературної мови» видатного українського 

мовознавця Олекси Синявського (1887 – 1937) – це системний опис структури 

української мови нової доби, поданий у контексті орфоепічних і правописних 

норм відповідно до «Українського правопису» 1928 року. Великий мовний 

матеріал автор осмислив і прокоментував задля упорядкування, утвердження й 

розбудови українськомовного простору України. У книзі приваблюють широкий 

український контекст багатьох мовних елементів, пояснення рекомендованих 

для вживання нормативних форм, чітка аргументація кваліфікації мовних 

одиниць як бажаних чи недопустимих. 
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Художня література. Літературознавство 
 

69. 821.161.2 

А 615 

 

Амеліна В. Ю. Синдром листопаду, або HOMO 

COMPATIENS [Текст] : роман / В. Ю. Амеліна. — 

Харків : Віват, 2015. — 287, [1] с. — (Вітражі). 

ХЛ 

 

Костя – пересічний українець, продукт нашого часу, прихильнішого до 

тих, хто вміє адаптуватися до швидких змін і не надто переймається 

почуттями оточуючих. Забути найдорожче, вижити в дитбудинку й серед 

ділків 90-х, аби стати врешті «нормальною людиною» з доброю роботою і 

крутим авто – ось шлях Кості, якщо не всієї країни. Що для такого «героя 

нашого часу» Майдан? Разом з головним героєм ми проживемо далекі аварії, 

війни і революції, як свої власні, аби врешті побачити революцію в Києві і 

зробити свій вибір.  

 

70. 821(430) 

Б 48 

 

Б’єрг Б. Ауергаус [Текст] : роман / Б. Б’єрг ; пер. з 

нім. А. Савченко. — Київ : Видавництво, 2024. — 

217, [1] с. — (Серія художньої літератури). 

ХЛ 

 

Бов Б’єрг захопливо та співчутливо розповідає історію шести підлітків-

ідеалістів, чия винахідливість є нічим іншим, як самозахистом від того, що 

відбувається довкола. Бо у своїй боротьбі за щастя вони стоять на смерть. 

 

71. 821(430) 

Б 878 

Брехт Б. Три п’єси з екзилю [Текст] = Drei stucke aus 

dem exil / Б. Брехт ; пер. з нім. М. Ліпісівіцького. — 

Чернівці : Книги-XXI, 2024. — 437, [3] с. — 

(Бібліотека німецькомовної літератури. Меридіан 

серця). 

ХЛ 

 

Під обкладинкою цієї книги зібрано три твори відомого німецького 

драматурга Бертольда Брехта: «Страх і злидні у Третій імперії», «Добра 

людина із Сичуані» та «Пан Пунтіла і його слуга Маті». Кожен із цих творів 

окремий, але всі увійшли до «золотого фонду» німецької літератури ХХ 

століття, хоч і написані в екзилі, коли автор мусив тікати з Німеччини після 

приходу до влади нацистів й «міняв країни частіше, ніж черевики». У них ви 

знайдете відповіді на безліч запитань, як філософських так і побутових. 

 

72. 821.161.2 

В 921 

Вівчарик Н. О. П’ятеро як один [Текст] : повість / 

Н. О. Вівчарик. — Тернопіль : Мандрівець, 2017. — 

190, [2] с. 

ХЛ 
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Це розповідь про п’ятьох друзів. Головний герой, Олексій, – один із них. 

Випадково він опиняється поруч із кожним своїм другом саме у той момент, 

коли на того чатує смертельна небезпека, і намагається його врятувати. Чи 

вдасться Олексієві протистояти фатуму та як відплатять йому за вірність 

товариші? 

 

73. 821.161.2 

В 921 

Вівчарик Н.О. Сьоме попередження [Текст] : [роман] / 

Н. О. Вівчарик ; автор ідеї І. Виноградов. — Київ : Вид-

во Марка Мельника, 2020. — 175, [1] с. 

ХЛ 

 

Декілька впливових українських високо посадовців знаходять вбитими за 

таємничих обставин. Історія виходить на міжнародний рівень, адже якимось 

чином до справи дотична комп’ютерна програма, запущена в Інтернет, а 

відповідно, у групу ризику потрапляють і закордонні високопосадовці. Програму 

нібито зробив український військовий, якого знаходять мертвим. Працівниця 

Інтерполу вирушає в Україну розібратися ситуації, але для цього їй потрібен 

український побратим загиблого натовця, який у цей час якраз бореться з 

внутрішніми демонами сумління. 

 

74. 821430) 

Г 192 

Ганіка І. Властиве [Текст] = Das Eigentliche : роман / 

І. Ганіка ; НаУКМА ; пер. з нім. Ю. Прохаська. — 2-ге 

вид. — Київ : Дух і літера, 2024. — 188, [1] с. 

ХЛ 

 

Цей роман розповідає про німецьке страждання від нацистського 

минулого. Тож він аж ніяк не історичний твір, а роман про сьогодення. Звідки 

береться це страждання, прекрасно відомо, однак форми, яких воно може 

набувати, вельми різноманітні. Тим-то це одночасно роман про середні роки 

життя, про час, коли зникає певність, що йдеш по світу правильним шляхом, а 

також роман про самотність і дружбу. 

 

75. 821(430) 

Г 38 

Германн Ю. Нічого, крім привидів [Текст] / 

Ю. Германн ; пер. з нім. Н. Сняданко. — Харків : 

Фоліо, 2024. — 236, [4] с. — (Великий роман). 

ХЛ 

 

Це видання містить сім чуттєвих і дещо меланхолійних історій «пошуку 

себе». Авторка не нав’язує читачеві свої думки, а щиро й неквапливо розповідає 

про сумніви жінок щодо правильності вибору власної долі, про неспроможність 

налагодити стосунки з найдорожчою людиною, про душевні рани, які 

тривожать, про ностальгію за невикористаними шансами. Вона пропонує 

читачеві зазирнути туди, куди чужинців зазвичай не пускають – у душі своїх 

героїв. 
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76. 821(430) 

Д 252 

Деблін А. Берлін Александерплац. Історія Франца 

Біберкопфа [Текст] = Berlin Alexanderplatz. Die 

Geschichte vom Franz Biberkopf : роман / А. Деблін ; 

пер. з нім. Р. Осадчука. — Київ : Вид-во 

Жупанського, 2024. — 563, [3] с. — (Майстри 

світової прози). 

ХЛ 

 

«Берлін Александерплац» – найвідоміший роман класика німецької 

літератури Альфреда Дебліна, в якому письменник декларує результати 

власних пошуків нової оповідної форми, яку він створив для епічного роману, 

наближаючи текст до експресіонізму та італійського футуризму. Зокрема, 

цим романом Деблін значною мірою вплинув на стиль оповіді багатьох 

німецькомовних романістів. 

За допомогою особливих оповідних технік монтажу і прямого цитування 

Дебліну вдалося передати дух Берліна 20-х років минулого століття таким, 

яким запам’ятав його автор. 

 

77. 821.161.2 

Д 363 

Деркач П. Залишаюсь тут! [Текст] : [поезії] / 

П. Деркач. — Київ : 7БЦ, 2023. — 138, [2] с.: іл. 
ХЛ 

 

Ця книжка про те. Як не з’їхати з глузду під час війни, залишившись 

наодинці із собою. Про те, як шукати кольори там, де чорного більше, як смоли 

в пеклі. 

Про кохання і про відстані між людьми, які інколи здаються 

нездоланними, а іноді стиснені до розмірів атома. 

Ця книжка про час, коли внутрішнє світло розгорається, осяюючи все 

навкруги, або зникає назавжди, залишивши всередині пустку.  

Про сльози прощань і радість зустрічей. Ця книжка про нас. 

 

78. 821.161.2 

Д 538 

Дмитрук Б. П. Десантура – школа мужності і 

«підготовчі курси» до «університетського життя» 

[Текст] : збірник спогадів (Реальні епізоди з життя 

автора). Ч. 2 / Б. П. Дмитрук. — Черкаси : 

Чабаненко Ю. А., 2017. — 187 [2] с. 

ХЛ 

 

У книзі в хронологічній послідовності висвітлюється складний і разом з 

тим романтичний шлях, який пройшов звичайний сільський хлопець під час 

служби у повітряно-десантних військах, «технологія» підготовки молодших 

командирів і солдатів строкової служби, власний погляд на події, учасником 

або співучасником яких він був. Акцентується увага на важливості фізичної і 

матеріально-психологічної підготовки, загартування молодої людини. 
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79. 821.161.2 

Д 538 

Дмитрук Б. П. Миттєвості студентського життя... 

[Текст] : збірник спогадів (Реальні епізоди з життя 

автора). Ч. 3 / Б. П. Дмитрук. — Черкаси : 

Чабаненко Ю. А., 2018. — 120 [14] c. : іл. 

ХЛ 

 

У книзі висвітлюються незабутні роки навчання в Луганському 

сільськогосподарському інституті. Автор спогадів – десантник, який пройшов 

важкий, цікавий, романтичний курс підготовки до «університету життя» і 

після демобілізації «приземлився» в цьому інституті. 

З теплотою і гумором автор згадує роки навчання в інституті, багатьох 

викладачів, своїх колег-однокурсників, пригоди із студентського життя. 

 

80. 821.161.2 

Д 715 

Дочинець М. Вічник. Сповідь на перевалі духу 

[Текст] / М. Дочинець. — вид. 9-те. — Мукачево : 

Карпатська вежа, 2012. — 284 с. 

 

ХЛ 

Це сповідь великої душі, документ мудрого серця. Це не просто опис 

виняткової долі незвичайної людини. Це – подарунок долі для того, хто 

потребує себе: «Хто я, звідки я, для чого я? І куди я йду?». Ця сповідь 

допоможе віднайти себе й укріпить у великому Переході з нічого у щось. 

 

81. 821.161.2 

Д 715 

Дочинець М. Лис у винограднику [Текст] : роман / 

М. Дочинець. — Київ : Ярославів вал, 2011. — 288 с. 
ХЛ 

 

Роман Мирослава Дочинця про чоловіка незвичайної долі й унікального 

хисту, який шукає в провінції свої загублені сліди, а знаходить сенс життя, 

нові цінності й нове кохання. Роман читається на одному подиху, залишаючи 

відчуття подарованої долею любовної пригоди. Тут є все – шляхетний стиль, 

тонка дотепність, призабутий романтизм, детективна інтрига, непідробна 

читабельність. 

 

82. 821.161.2 

Д 81 

Дудар В. Щурячий ген [Текст] : роман / В. Дудар. — 

Київ : КМ-Букс, 2021. — 223, [1] с. 
ХЛ 

 

У головного героя роману «Щурячий ген» друг гине на Донбасі. У день 

похорону виявляється, що двох загиблих переплутали через опіки обличчя та 

привезли в нерідні міста. Тепер родинам прийдеться ховати дітей двічі. 

Шокований, герой вирішує добровольцем піти на фронт, але там він 

зіткнеться не тільки з героїзмом, а з усіма гріхами, притаманними людям і за 

мирних часів: пристосуванством, здирництвом, зрадою. Як вижити, 
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потрапивши в полон разом з колишнім побратимом, який готовий продати 

тебе ворогу? А головне, як не втратити людського обличчя? 

 

83. 821(430) 

Е 786 

Ерпенбек Д. Прокляття дому [Текст] = 

Heimsuchung : роман / Д. Ерпенбек ; пер. з нім. 

Х. Назаркевич. — Чернівці : Книги-XXI, 2024. — 

159, [1] с. — (Бібліотека німецькомовної 

літератури. Меридіан серця). 

ХЛ 

 

Роман «Прокляття дому» є одним із творів, які найчастіше 

перекладають останніми роками. За сім років його переклали тринадцятьма 

мовами. Роман Ерпенбек – це сконденсована німецька історія ХХ століття, 

віртуозно скомпонована оповідь про мир і війну, про втечу й вигнання, про 

утопію батьківщини та пошуки рідного дому. На прикладі позірно окремих і 

разом з тим фатально переплетених дванадцяти історій різних родин, п’яти 

поколінь читач дізнається про перипетії життів звичайних німців від часів 

першої світової війни до об’єднання Німеччини.  

 

84. 821.161.2-3 

Ж 15 

Жадан С. Депеш мод [Текст] : [роман] / 

С. Жадан. — Чернівці : Померанцев Святослав, 

2023. — 322, [4] с. 

ХЛ 

 

Роман Сергія Жадана «Депеш Мод» – чтиво не для нервових і не для 

«правильних». Це непричесана і жорстка історія входження в серйозне 

життя. Дія твору відбувається у червні 1993 року. Троє друзів мусять 

терміново знайти четвертого, який зник у невідомому напрямку, і повідомити 

його про самогубство вітчима. Вася Карбюратор повинен встигнути на 

похорон… Що це: пронизливий ліричний текст? стьоб? практичний довідник 

для нонконформіста і лівого терориста? релігійний роман? роман-знущання? 

«Депеш Мод» – це строкатий портрет перехідної доби і покоління, яке зависло 

в жорстокому міжчассі дев’яностих. 

 

85. 821.161.2-3 

Ж 15 

Жадан С. Інтернат [Текст] : роман / С. Жадан. — 

Вид. 8-ме. — Чернівці : Померанцев Святослав, 

2023. — 334, [2] с. 

ХЛ 

 

…Одного разу, прокинувшись, ти бачиш за вікном вогонь. Ти його не 

розпалював. Але гасити його доведеться й тобі… 

…Січень 2015 року. Донбас. Паша, вчитель однієї зі шкіл, спостерігає, як 

лінія фронту неухильно наближається до його дому. Стається так, що він 
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змушений цю лінію перетнути. Щоби потім повернутись назад. І для цього 

йому щонайменше потрібно визначитись, на чиєму боці його дім… 

 

86. 821.161.2 

З-311 

Запека В. Бабах на всю голову [Текст] : збірка воєнної 

прози / В. Запека. — Х. : Віват, 2022. — 192 с. — 

(Художня література). 

ХЛ 

 

Віталій Запека не боїться бути відвертим. У збірці воєнної прози – і 

перші чоловічі сльози, і справжнє кохання, і бувальщини та натуралістичні 

нариси з окопів Донеччини, і оповідь про перші дні повномасштабного 

вторгнення. Автор із притаманною йому щирістю досліджує, як у непростих 

обставинах українці зберігають людяність, розповідає про досвід російсько-

української війни і про нашу безмежну жагу до життя і свободи.   

 

87. 821(430) 

К 345 

Кельман Д. Тіль [Текст] : роман / Д. Кельман ; пер. з нім. 

О. Ковальова. — Харків : Фабула, 2024. — 333, [3] с. 
ХЛ 

 

Роман «Тіль» – це майстерно складена суміш західноєвропейського 

фольклору, вимислу та реальних історичних подій часів Тридцятилітньої війни 

(1618 – 1648), що охопила практично всі країни Європи. Тіль Уленшпігель, герой 

середньовічних легенд, трикстер, провокатор і насмішник, утілення 

бунтарського духу, перенесений письменником у ХVII століття, на землі 

Священної Римської імперії німецької нації, понівечені нескінченною руїною. 

Герой, що втратив батька й матір, але присягнувся ніколи не вмирати, у своїх 

мандрах попелищем колишнього світу стикається з мандрівними акторами і 

королями, які втратили корони, катами і вченими мужами, поетами та 

інквізиторами, а його відданою супутницею залишається дочка пекаря Неле. 

Майстерність письменника таємничим чином з’єднує та пов’язує всі ці долі, і 

перед читачем постає справжня тканина того жорстокого часу. 

 

88. 821(430) 

М 235 

Манн Т. Зачарована гора [Текст] = Der Zauberberg : роман / 

Т. Манн ; пер. з нім. Р. Осадчука. — Київ : Вид-во 

Жупанського, 2024. — 926, [2] с. — (Лауреати 

Нобелівської премії). 

ХЛ 

 

Інтрига роману Томаса Манна «Зачарована гора» розгортається на 

початку минулого сторіччя. Молодий Ганс Касторп навідує двоюрідного брата 

в санаторії Давоса і потрапляє під чари мікрокосмосу тих, хто «живе нагорі». 

Серед неповторної атмосфери декадансу та зачаєної смерті  Ганс Касторп 

знайомиться з яскравими персонажами: адвокатом поступу та просвітництва 

Сеттембріні, містичним Нафтою, екзотичним Переркорном та магнетичною 
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пані Шоша, втіленням любовного потягу. Тритижневі гостини Ганса 

Касторпа затягуються на довгі роки, й зачароване поле Гори розриває лише 

несподіваний удар грому, провісник війни.  

 

89. 821.161.2 

П 32 

Піддубняк В. Озиме сонце [Текст] : поезії цих днів / 

В. Піддубняк. — Київ : Сільські вісті, 2019. — 471, 

[1] с. 

ХЛ 

 

До нової збірки Василя Піддубняка ввійшли вірші як із потаємної скриньки 

автора, так і написані упродовж останнього часу. Наскрізний мотив книги – 

одна із «маленьких вітчизн», без якої не було б і великої України-Руси. У цьому 

мальовничому куточку Поділля людська цивілізація залишила свої познаки: 

трипільські поселення, кургани, Удицький шлях, котрим, за переказами, до 

Ольвії повертався святий апостол Андрій, відбувши свою місію на Київських 

горах… 

 

90. 821.161.2 

Р 695 

Романовська Н. С. Усиновлена [Текст] : книжка 

роздумів і мотивацій / Н. М. Романовська. — 

Тернопіль : Мандрівець, 2023. — 180,[3] с. 

ХЛ 

 

«Усиновлена» – це зібрання коротких мотиваційних оповідань. 

Апробованих у соціальних мережах у вигляді популярних дописів. Вони ніби 

постали на межі літератури і психології. Авторка спонукає читача 

розмірковувати в атмосфері свободи і мудрості, віри і духовної радості, адже 

цей шлях пізнання і є щастям. 

 

91. 821.161.2 

С 375 

Симоненко К. Вкрадена весна [Текст] : повість 

про війну, життя та подорожі / К. Симоненко. — 

Київ : Бізнесполіграф, 2023. — 240 с. : іл. 

ХЛ 

 

Костянтин Симоненко – перший українець, який побував у всіх країнах 

світу. За 10 років Костянтин здолав понад два мільйони кілометрів, відвідавши 

всі 193 визнані держави. У 2018 році його досягнення офіційно внесли до 

Національного реєстру рекордів України. 

У книжці автор розповідає про пережиті ним два перші місяці війни. Але 

це не сухий воєнний щоденник, а яскрава й емоційна розповідь про те, як ми 

могли встояти перед натиском ворога. Що давало сили, що відбувалося в тилу 

та на полі бою, як Україна оговталася від першого шоку та почала давати 

відсіч ворогові. 
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92. 821.161.2 

С 79 

Стеблівський Є. Генерал. Пророцтво Юрка 

Тютюнника [Текст] : роман / Є. Стеблівський. — 

Київ : Ярославів Вал, 2018. — 380, [4] с. 

ХЛ 

 

Новий роман Євгена Стеблівського «Генерал. Пророцтво Юрка 

Тютюнника» – заключний в трилогії серії «Український бойовик» видавництва 

Ярославів Вал – Yar Val. Це роман про великого українця командарма Юрка 

Тютюнника. 

Його доля дивовижна. Рідний внучатий племінник самого Тараса 

Шевченка. Генерал – хорунжий армії УНР. Брав гору над арміями «переможців 

світу» – Антанти: союзних військ Англії, Франції, Польщі, Сербії, Греції, 

Румунії. Тричі засуджений до смертної кари – з яких двічі вислизав із рук 

убивць. Зумівши перевербувати на свій бік усю розстрільну команду… 

Це захоплива історія про трагічне сплетіння боротьби, кохання і 

смерті… 

 

93. 821.161.2 

С 79 

Стеблівський Є. Кіборги. Сага про воїнів [Текст] : 

роман / Є. Стеблівський. — Київ : Ярославів Вал, 

2016. — 261, [3] c. 

ХЛ 

 

«Книга «Кіборги. Сага про воїнів» розповідає історію семи побратимів із 

розвідувального взводу Старого. Це історія про друзів, які почали свою війну під 

Слов’янськом і пройшли пекельний шлях до Донецького аеропорту. Один з них 

загинув, рятуючи побратима на полі бою, другий – під час виходу з оточення 

«Д», третій – у боях за аеропорт», - розповів автор Євген Стеблівський. Ця 

книга є зброєю на культурному фронті. Бо зброя військова відвойовує простір, і 

цей простір має заповнити культура нашого народу і нашої держави.   

 

94. 821.161.2 

С 79 

Стеблівський Є. Лють [Текст] : роман / 

Є. Стеблівський. — Харків : Фабула, 2023. — 

235,[1] с. 

ХЛ 

 

«Лють» Євгена Стеблівського — це вражаючий літературний епос, який 

розкриває драматичні моменти перших місяців великої війни 2022 року, 

сплітаючи життєві шляхи різних персонажів в тумані бойових подій. Роман 

стає захоплюючою панорамою, де герої не лише відображають сучасні реалії 

України, але і стають її віддзеркаленням. 

Серед головних персонажів — троє однокласників, які обрали різні шляхи 

в цей важкий період. Їхні історії розкривають глибину внутрішньої боротьби, 

відданості і вибору між патріотизмом і особистим життям. Автор 

майстерно вплітає їхні долі в загальний контекст війни, створюючи 
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проникливий наратив, який тримає читача на межі емоційної напруги. 

Свідчення учасників оборони "Азовсталі" роблять оповідь ще більш 

реалістичною та вражаючою. 

 

95. 821(430) 

Х 22 

Харатішвілі Н. Восьме життя (для Брільки) 

[Текст] : роман / Н. Харатішвілі ; пер. з нім. 

Р. Свято. — Київ : Комора, 2024. — 1049, [5] c. 

ХЛ 

 

Грузія, 1990 рік. Все починається, наче в казці. Кондитер зі своєї 

мандрівки до Відня привозить рецепт найсмачнішого гарячого шоколаду в 

світі. Шоколад густий і чорний, як ніч перед бурею, але гірким післясмаком 

часто стають фатальні події… Стривожений шоколатьє незабаром 

переконується, що його смачний напій несе це прокляття. Тим не менш він 

передає таємний рецепт доньці Стасі, яка час від часу готуватиме його 

впродовж свого майже столітнього життя. 

 

96. 821.161.2 

Х 76 

Хоменко І. Мої золотогриві [Текст] : вірші / 

І. Хоменко. — Корсунь-Шевченківський : 

Всесвіт, 2012. — 138 c. 

ХЛ 

 

«Мої золотагриві» – нова книга автора в поетичних рядках – рідне село, 

наша квітуча Україна з її прекрасними людьми, чарівною природою. 

 

97. 821(430) 

Ш 691 

Шлінк Б. Читець [Текст] / Б. Шлінк ; пер. з нім. 

П. В. Таращука. — Харків : Фоліо, 2024. — 187, [5] с. — 

(Великий роман). 

ХЛ 

 

Наскільки великим має бути страх викриття, щоб людина зізналася в 

масовому вбивстві? Таке одне із запитань. Які ставить Бернгард Шлінк у 

бестселері «Читець», події якого починаються в Західній Німеччині 1958 року. 

Автор розповідає про таємне кохання 15-літнього юнака та колишньої 

наглядачки концтабору, старшої від нього на 21 рік. Але скоро любовний роман 

перетвориться на тривалу історію про вину й сором, про моральний вибір, що 

змінює життя людей, про зраду, відчуження, самотність, біль… 

 

98. 821(430) 

Ш 733 

Шмідт А. Левіафан, або Найкращий з усіх світів 

[Текст] ; Озерний пейзаж із Покахонтас ; Тіна, або 

Про безсмертя ; Гьоте та один із його поціновувачів 

= Leviathan oder Die beste der Welten ; Seelandschaft 

mit Pocahontas ; Tina oder uber die Unsterblichkeit ; 

Goethe und Einer seiner Bewunderer / А. Шмідт ; пер. з 

ХЛ 
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нім. Н. Ваховської. — Чернівці : Книги-XXI, 2024. — 

211, [1] с. — (Бібліотека німецькомовної літератури. 

Меридіан серця). 

 

Ранні оповідання Арно Шмідта написані в експресіоністсько-джазовій 

манері. Це історії людей, глибоко уражених війною, які шукають себе через 

кохання, еротику, літературу. Вони провокують, іронізують і своїм 

інтелектом, стилем, життям повстають проти монстрів «реставраційної» 

Німеччини 1950-х років – консервативної, клерикалізму, хибних авторитетів і 

відмови від відповідальності за війну. 

 

99. 82-4 

Я 484 

Ямчук П. Фотолітопис мого родоводу [Текст] : 

Світло, світлини, образи, розмисли / П. Ямчук. — 

Умань : Візаві, 2024. — 102 [2] с. 

ХЛ 

 

«У цій книзі є багато світлин і моїх коментарів. Всі вони пов’язані з 

головною особою мого життя – особистістю, що визначила весь мій шлях. Із 

моєю Мамою. Їй я присвячую цей Фотолітопис,» – Павло Ямчук. 
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ГЕОГРАФІЯ. БІОГРАФІЇ. ІСТОРІЯ 

 

Краєзнавство 
 

100. 908(477.46) 

Ч-483 

Черкащина туристична. 5 сезонів [Текст] = 

Touristic Cherkasy. 5 seasons : фотоальбом / Головне 

управління Інвестиційно-інноваційної політики, 

підприємництва та зовнішніх зносин Черкаської 

ОДА. — Черкаси : Брама-Україна, 2012. — 63 [1] с. 

АЗ 

 
Цей буклет – це передусім нова спроба відкрити Україні туристичний 

потенціал Черкащини. Унікальність брошури у тому, що Ви можете обрати 

маршрут відповідно до своїх вподобань і, головне, сезону. 

До послуг туристів на Черкащині – 39 державних музеїв та 8 

національних та державних історико-культурних заповідників, храми та замки. 

Територією Черкащини протікає понад тисячу річок, береги яких майже 

повсюдно використовуються для відпочинку. 

 
 

Географія 
 
101. 911.5(477.4) 

К 591 

Козинська І. П. Промислові ландшафти 

лісополя Правобережної України [Текст] : 

монографія / І. П. Козинська; МОН України, 

УДПУ ім. П. Тичини. — Умань ; Дніпро : 

Середняк Т. К., 2023. — 155 с. — 

(Антропогенні ландшафти Правобережної 

України). 

НВ 

 
У монографії з позицій антропогенного ландшафтознавства досліджено 

промислові ландшафти лісополя Правобережної України. Зокрема 

удосконалено теоретичні основи їх пізнання та розглянуто локальні й 

осередкові промислові ландшафти, їх структуру  та парадинамічні 

взаємозв’язки з прилеглими ландшафтами. Розроблено заходи оптимізації та 

раціонального використання промислових ландшафтів лісополя Правобережної 

України. 
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Біографічні дослідження 
 

102. 92(09) 

О-95 

Очеретенко Л. Ю. Родинне коріння [Текст] / 

Л. Ю. Очеретенко. — Умань : Візаві, 2024. — 140 

с.: іл.  

АЗ 

 
В книзі висвітлено про родовід Очеретенко Юхима Єгоровича та 

Очеретенко Алли Антонівни у зв’язку з вшануванням їх пам’яті, як заслужених 

людей, у вигляді меморіальної дошки на будинку, де вони проживали в місті 

Камянець-Подільський по вулиці Шевченка, 11. Представлено розповіді про 

життя і діяльність подружжя та їх рідних. 

Книга стане невеликим внеском в історію нашого народу і буде корисною 

для всіх, хто цікавиться знаннями про життя і діяльність різних поколінь своїх 

земляків. 

 

 

Історія 
 

103. 930.1(470) 

Б 14 

Баган О. Rossica: російська цивілізація в 

історіософських інтерпретаціях [Текст] : нариси / 

О. Баган ; МДПУ ім. Б. Хмельницького, Науково-

дослідницький центр ім. Д. Донцова. — Тернопіль : 

Крила, 2022. — 127, [1] с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 
У цій книзі зібрані роздуми знаного публіциста та дослідника ідеологічних 

та культурологічних тем про російську цивілізацію. Це спроба дати цілісний 

націософський та політологічний погляд у гострому есеїстичному стилі на 

проблему розвитку російського імперіалізму як своєрідного фатуму Європи. 

Автор проводить глибокі історіософські «розрізи», аби зрозуміти логіку 

зародження й руйнівного наступу різних форм російського експансіонізму: 

специфічного деспотизму,екзальтованого шовінізму, ненатлого імперіалізму, 

фанатичного месіанства, фатального охлократизму. 

 

104. 94(477.46) 

В 686 

 

Волошенко І. Нариси з історії поселень 

Монастирищенського району Черкаської області 

[Текст] : документально-художнє видання, 

присвяч. 80-річчю утворення району / 

І. Волошенко. — Ужгород : Бреза А. Е., 2014. — 

466, [2] с. 

АЗ 
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Автор книги зумів відтворити всі варіанти землекористування на етапах 

розвитку краю, причини розшарування та безземелля селян, їх революційних 

настроїв, часом не обґрунтованих дій. 

Перед читачами проходять сотні людей, котрі творили велику чи малу 

історію своїх поселень, свого краю, держави. Автор не забув ні про тих, хто 

здійснював трудові та ратні подвиги, ні про тих, хто поліг, здійснюючи їх, ні 

про наших пращурів, що жили тут тисячі років тому, ні про знатних громадян 

сучасності. Приверне увагу читачів також яскравий ілюстративний матеріал. 
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